

# 防疫有我，“疫”路坚守

——淮安工业中专防疫志愿者事迹报道（二）

青春聚力，防“疫”有我。在疫情防控的关键时刻，淮安工业中专防疫志愿者们“疫”路坚守，用实际行动彰显着使命担当。

根据区统一部署，淮安工业中专组织了第二批 12 名青年志愿者，奔赴防疫一线，下沉到该校挂包的高港小区和广州路小区开展疫情防控工作。



钱蓉是一名共产党员，担任 21 幼保 3 班班主任工作，由于婆婆去世较早，丈夫常年出差，年迈的公公和两个孩子的照顾任务全落在了她柔弱的肩上，前几天公公又因为出了车祸腿部严重受伤，不能下床，需要随时照顾，这让她忙上加忙。但她没有怨言，不讲条件，克服困难，在挂

包小区门口有序地对每一位进小区人员进行测温、扫码、登记、并强调防疫要点。忙碌完上午的执勤她又马不停蹄地赶回学校处理班级的事情并及时上报班级学生的健康监测信息。她用自己的耐心对待群众的疑问，她作风严谨赢得了小区群众的一致好评，也赢得了群众对疫防控的理解和支持。



近年来，淮安区开放大学江苏省淮安工业中等专业学校以“正”文化为引领，注重学校内涵建设，不断提升师生的归属感、获得感，涌现出一批又一批像钱蓉这样学校工作、家庭责任双肩挑，又积极投身挂包小区志愿服务优秀年轻老师，他们是艾春馨、沈丹、赵小生、朱贵宾、吴琼、毛小丽、冯媛媛、诸怀敏、马超、冯雅文、胡博.....



“疫情当下，工业中专的老师们的老师们放弃休息时间帮助小区的门卫组织人员有序进出小区，并很耐心地向我们，特别是老年人讲解个人防护要点，感谢他们的热心帮助！”挂包小区的居民对我校志愿工作者称赞道。



在疫情防控一线，处处都活跃着淮安区开放大学淮安工业中专志愿者的身影，他们或在核酸检测点维持秩序，

或在小区卡口值班值守，或协助全面消杀，或为困难人群提供爱心服务。他们用实际行动诠释着奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神，筑起疫情防控屏障。

（周霞、靖慧鹏、谢凌霜）